

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

2 АПР 1980

ПОМОГАЕТ... МУЗЫКА

Первым мероприятием республиканского отделения Советского фонда культуры станет завтра концерт Чувашского государственного музыкального театра. Сбор средств, вырученных от билетов, пойдет на восстановление стиринных архитектурных сооружений в нашем городе, увековечение памяти выдающихся деятелей литературы и искусства.

Какой быть программе этого необычного концерта? Признаться, этот вопрос для автора сценария заслуженного деятеля искусств Чувашской АССР глазного режиссера театра Г. Спектора, музыкального руководителя глазного дирижера театра Ш. Мегрелишвили и балетмейстера Р. Ибатуллина оказался не из легких. Ведь если на «Пиковую даму» идут поклонники оперного искусства, на «Летучую мышь» — любители веселой зажигательной оперетты, то концерт должен отвечать разнообразным вкусам публики. Это обстоятельство и позволило включить в театрализованное представление «Молодые голоса» дуэты, арии, хореографические картины из наиболее известных и любимых зрителями музыкальных произведений — опер «Евгений Онегин»,

«Шывармань», «Фауст», оперетт «Холопка», «Цыганский барон», балета «Лебединое озеро» и других.

Конферансье концерта — персонаж оперы П. И. Чайковского «Евгений Онегин» Расторопный месяц Трине представляет зрителям одного за другим молодых солистов театра — певцов и танцоров. На сцене появляются даже «невидимые» обычно для зрителей солисты оркестра.

В программе участвуют молодые артисты — недавние выпускники Московской, Горьковской, Казанской консерваторий, Саратовского хореографического училища, других учебных заведений страны. Это лауреат Всероссийского конкурса вокалистов Валерий Иванов, выпускники Одесской консерватории Геннадий Кораблев и Лилия Кутищева, заслуженная артистка ЧАССР Елона Лемешевская, артист Дмитрий Поляков и другие. Каждый из них постарался сделать концерт праздничным и радостным для всех, кто окажется в воскресенье вечером в этом зале.

Г. КАРЕВА.